

Новость · 21 апреля 2022, 09:51

Суд оштрафовал «Яндекс.Еду» на 60 тысяч рублей из-за массовой утечки данных пользователей

Мировой суд в Москве назначил 60 тысяч рублей штрафа сервису «Яндекс.Еда» из-за массовой утечки данных пользователей. Об этом ТАСС [сообщили](#) в суде.

«Судом удовлетворено заявление Роскомнадзора, компании "Яндекс.Еда" назначен штраф в размере 60 тысяч рублей», — уточнила собеседница агентства.

Максимальный штраф по часть 1 статьи 13.11 УК (нарушение законодательства в области персональных данных) составляет 100 тысяч рублей.

В «Яндексе» [рассказали](#) *TJ*, что расследование обстоятельств утечки продолжается, компания сотрудничает со следствием. В пресс-службе отметили, что «свели к минимуму количество сотрудников, имеющих доступ к данным пользователей», «перенесли эти данные в более защищенное хранилище», а также вскоре позволят пользователям удалять накопленную о них информацию в «Яндекс.Еде».

1 марта служба безопасности «Яндекс.Еды» [сообщила](#) об утечке данных из-за «недобросовестных действий одного из сотрудников». 22 марта [стало известно](#) о сайте с картой адресов клиентов сервиса, их ФИО, телефонами и другими данными. Глава «Яндекс.Еды» [извинился](#) за утечку «нескольких

миллионов строк» с информацией о заказах. Около 30 клиентов «Яндекс.Еды» подали иск с требованием компенсаций.

Обновлено в 16:26. Добавлен комментарий «Яндекса».